

Уважаемые коллеги!

Мы живем в интересное время. На наших глазах строится новая система последипломного образования в сфере здравоохранения.

1) Сейчас мы работаем по системе, когда повышение квалификации работников проводится в объеме **не менее 144 академических часов не реже одного раза в 5 лет.**

2) Недавно на сайте НМО появилась новая информация (скриншот, 09.10.2017, сайт [www.sovetnmo.ru](http://www.sovetnmo.ru)):

#### 🔍 Зачем участвовать в реализации модели

В настоящее время медицинские работники обязаны не реже одного раза в пять лет повышать квалификацию, - проходить обучение в объеме 144 часа (4 недели) для продления права осуществлять профессиональную деятельность.

В модели реализации отработки основных принципов НМО врачам предлагается пройти обучение по новой программе, в которой 108 академических часов реализуется образовательной организацией (не менее 50% с использованием дистанционных технологий), а 36 часов - за счет образовательной активности, предоставляемой медицинскими профессиональными некоммерческими организациями по специальностям. Из указанных 36 часов 16 часов набираются путем участия в аудиторных (конференции, семинары, мастер-классы и т.п.) или онлайн (вебинары, интернет-лекции) учебных мероприятиях, и 20 часов - при самостоятельном изучении электронных учебных модулей.

Врачи принимают участие в Модели на добровольной основе.

По окончании обучения врач представляет в образовательную организацию отчет об образовательной активности в рамках НМО.

3) По ссылке <http://regulation.gov.ru/projects#npa=73236> вы сможете познакомиться с внесенными изменениями в приказ Министерства здравоохранения Российской Федерации от 3 августа 2012 г. № 66н «Об утверждении Порядка и сроков совершенствования медицинскими работниками и фармацевтическими работниками профессиональных знаний и навыков путем обучения по дополнительным профессиональным образовательным программам в образовательных и научных организациях». Публичное обсуждение документа завершено. Изменения, вероятнее всего, будут приняты в ближайшее время.

Изменения предполагают повышение квалификации работников проводить в объеме **не менее 30 академических часов ежегодного либо не менее 150 академических часов не реже одного раза в 5 лет.**

Продолжение следует...